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         数  学  問  題 

 

 

[１] Ａ＝3𝑥 − 2𝑦 − 𝑧 ,Ｂ＝𝑥 − 𝑦 − 𝑧 ,Ｃ＝𝑥 − 𝑦 − 5𝑧 のとき、 

  ２(Ａ－Ｃ)－３(Ａ－２Ｂ)を計算すると  １  である。 

 

① −11𝑥 + 10𝑦 + 17𝑧 ② 𝑥 − 2𝑦 + 5𝑧 ③ 𝑥 + 2𝑦 − 5𝑧 ④ 𝑥 + 10𝑦 − 3𝑧  

 

[２] 𝑥2 + 𝑥𝑦 − 4𝑥 − 𝑦 + 3を因数分解すると  ２  である。 

 

①  (𝑥 + 1)(𝑥 + 𝑦 − 3)                            ②  (𝑥 − 1)(𝑥 − 𝑦 − 3)    

③  (𝑥 − 1)(𝑥 − 𝑦 + 3)                            ④  (𝑥 − 1)(𝑥 + 𝑦 − 3)  

 

[３] 𝑥 = √3 − √5､ 𝑦 = √3 + √5 のとき、𝑥2𝑦 + 𝑥𝑦2の値を求めると  ３  で 

ある。 

 

   ① −4√5      ②  −4√3      ③  4√3        ④  4√5 

 

[４] 
４

3−√5
 の小数部分は   ４  である。 

 

① √5 − 2       ② √5        ③ 2＋√5             ④ ３＋√5  

 

[５] 𝑎 < 0 のとき、𝑥の１次関数  𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏(−1 ≦ 𝑥 ≦ 3) の最大値が５、 

最小値が－３となる１次関数は   ５   である。 

 

① 𝑦 = −2𝑥 − 3  ② 𝑦 = −2𝑥 + 3 ③ 𝑦 = −𝑥 − 6    ④ 𝑦 = −𝑥 + 6  

 

[６]  学校紹介のＣＤを作ることにした。費用は５０枚までは６万円であるが、それを 

こえる分については、１枚９００円になる。１枚１１００円以下の値段にするには 

   ６  枚以上作るとよい。 

 

  ① ７５          ② ８０      ③ ８５       ④ ９０ 
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[７] Ｕ＝{𝑥|1 ≦ 𝑥 ≦ 9} の部分集合Ａ＝{𝑥|1 ≦ 𝑥 ≦ 5} 、Ｂ＝{𝑥|4 < 𝑥 < 7}  

において、Ａ
̅̅ ̅

⋂Ｂ
̅̅ ̅

＝  ７  である。 

① {𝑥|5 < 𝑥 ≦ 7}   ② {𝑥|7 < 𝑥 < 9}   ③ {𝑥|7 ≦ 𝑥 < 9}   ④ {𝑥|7 ≦ 𝑥 ≦ 9}  

 

[８] 𝑥軸方向に２，𝑦軸方向に１だけ平行移動すると、2 次関数 y = −3(𝑥 − 1)2 − 1 の 

グラフに移されるような２次関数は   ８  である。 

① 𝑦 = −3(𝑥 + 1)2 − 2     ② 𝑦 = −3(𝑥 − 1)2 − 2  

③ 𝑦 = −3(𝑥 + 1)2 + 2                      ④ 𝑦 = −3(𝑥 − 1)2 + 2 

 

[９] グラフの頂点は放物線 𝑦 = 2(𝑥 + 1)2 − 1 の頂点と同じであり、𝑦軸と  

点(０，２)で交わる２次関数は   ９  である。 

① 𝑦 = −3(𝑥 + 1)2 − 1            ② 𝑦 = −3(𝑥 + 1)2 + 1 

③ 𝑦 = 3(𝑥 + 1)2 − 1           ④ 𝑦 = 3(𝑥 + 1)2 + 1  

 

[１０] ２次関数 𝑦 = 𝑥2 + 𝑚𝑥 − 𝑚 の最小値を kとする。kの値を最大にする𝑚の  

値は   １０  である。 

 

① 𝑚 = −2      ② 𝑚 = −1     ③ 𝑚 = 1     ④ 𝑚 = 2  

 

[１１]  放物線 y = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐が２直線 𝑦 = −𝑥、𝑦 = 7𝑥 に接するとき、  

定数 𝑏、𝑐 の値は   １１  である。 

① {𝑏 = −3
𝑐 = 4      

     ② {
𝑏 = 3    
𝑐 = 4   

      ③ {
𝑏 = 4    
𝑐 = −3

     ④ {
𝑏 = 4
𝑐 = 3

 

 

[１２] 𝑎 < 0 とする。２次関数 𝑦 = 𝑎(𝑥 − 1)2 − 𝑎 + 𝑏(0 ≦ 𝑥 ≦ 3)の最大値が１０、 

最小値が－２であるとき、定数 𝑎、𝑏 の値は   １２  である。 

 

① {𝑎 = −12
𝑏 = −2     

  ② {𝑎 = −3
𝑏 = −7   

          ③ {
𝑎 = −3  
𝑏 = 7     

         ④ {
𝑎 = −2
𝑏 = 12 

 

 

     



共通１(26.11.9 実施) 

3 

 

[１３] ２つの異なる２次方程式𝑥2 + 3𝑝𝑥 + 4 = 0、𝑥2 + 3𝑥 + 4𝑝 = 0 が共通の実数

解をもつとき、𝑝 の値は    １３  である。ただし、𝑝 ≠ 1 とする。  

 

① −
５

３
      ② −

１３

９
      ③ −

５

９
              ④  

４

３
 

 

[１４] 0°≦θ≦180°で､tan 𝜃＝2√2 のとき、cos 𝜃 ＝   １４  である。 

 

①  −
2√2

３
            ②  −

１

３
            ③ 

１

３
         ④ 

2√2

３
 

 

[１５] 90°≦θ≦180°のとき、不等式２(cos 𝜃)2 > sin 𝜃 + 1を解くと   １５   

である。 

 

① 90°≦θ<120° ② 120°<θ<150° ③ 120°<θ≦180° ④ 150°<θ≦180°   

 

[１６] △ＡＢＣにおいて、ＢＣ＝√2、ＡＢ＝√3 + 1、∠ＡＢＣ＝４５°のとき、 

ＡＣ＝  １６  である。 

 

①  √2        ②  ２       ③  2√2      ④ ４＋4√3 

 

[１７] 円に内接する四角形ＡＢＣＤがある。ＡＢ＝３、ＢＣ＝４、ＣＤ＝１、 

ＤＡ＝２のとき、四角形ＡＢＣＤの面積は   １７  である。 

 

①  
２√6

５
                 ②  

4√6

5
               ③  ２√6                  ④  ４√6 

 

[１８] △ＡＢＣにおいて、ＡＢ＝６、ＡＣ＝８、∠Ａ＝１２０°とする。∠Ａの二等

分線とＢＣとの交点をＤとするとき、ＡＤ＝  １８   である。 

 

①  
２４

７
                 ② 

２４√3

７
               ③ ２４     ④  ２４√3  
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[１９] 次のデータは、１６人の生徒に１００点満点のテストを行った結果を、値の大き

さの順に並べたものである。その中央値は  １９  である。 

   ３５，３７，４０，４２，４８，５１，５４，５６，６３，６８，６９，７４，

７５，７９，８５，８８（点） 

 

① ５６        ② ５９.５     ③ ６３        ④ ６５.５  

 

[２０] ２００以下の自然数のうち、６の倍数または９の倍数である数の個数は 

   ２０   個である。 

① ２２      ②  ３２     ③ ３３     ④ ４４ 

 

[２１] 男子４人、女子３人の合計７人を一列に並べるとき、少なくとも２人の女子が隣

り合う確率は  ２１  である。 

① 
１

２１
      ② 

２

７
                    ③ 

５

７
                       ④ 

３１

３５
 

 

[２２] ３本の当たりくじを含む１０本のくじがある。Ａ、Ｂがこの順にくじを１本

引くとき、Ｂが当たる確率は  ２２  である。 

① 
１

１５
       ② 

７

３０
                ③ 

３

１０
                    ④ 

１

３
 

 

[２３] ６個の文字Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅ、Ｆが１つずつ書かれたカードがある。これらを

左右に一列に並べるとき、ＡがＢ、Ｃより左に並ぶ確率は  ２３  である。 

① 
１

１５
      ②  

１

６
                   ③  

１

３
                       ④  

２

３
 

 

[２４] 赤玉３個と白玉６個が入っている袋から、１回目に１個の玉を取り出し、色を確

認して袋の中に戻す。２回目に２個の玉を同時に取り出し色を確認する。１回目と

２回目の合計が赤玉１個、白玉２個となる確率は  ２４  である。 

①  
５

３６
                   ②  

１７

３６
                ③  

１

２
                      ④  

１５

２８
 

 

[２５] １個のさいころを４回投げるとき、５以上の目がちょうど２回出る確率は 

  ２５  である。 

① 
４

８１
     ② 

４

２７
                ③ 

１６

８１
                   ④  

８

２７
 


